Licken schliessen: 3. Umrechnen von zusammengesetzt  en Groéssen

Losungen zu den Aufgaben S. 18f

Lésungen Ubungen 3.
Umrechnen von zusammengesetzten Grossen

Geschwindigkeiten umrechnen

34 a) 13.9m/s b) 1833.3 m/min
c) 3.6 km/h d) 35.6 km/h
e) 1666.7 km/h f) 1.7 cm/min
g) 58.3m/s h) 360 km/h
i) 5.6m/s

Gréssenangaben mit mehreren Einheiten

3.5 a) 12 t/km b) 2500 t/m’
€) 980000 Fr./ha d) 8.5 kg/dm’
e) 40 Rp./min f) 1.2t/h
g) 0.22 di/dm’ h) 1230g/1
i) 3Fr/d

Mathematisieren von Sachverhalten

3.6 1.21/m’ = ml/em’ 0.12 ml Regenwasser fallt
auf jeden cm’.

3.7 (100:12.2) m/s= km/h Anna rennt 29.5 km/h und kénnte
das Auto nicht einholen.

3.8 1.5kg/l = g/dl 150 g/dl

3.9 12.5t/ha=" kg/m* 1.25 kg/m’

3.10 16 Fr./hi=  Rp./min 26.7 Rp./min

3.1 94.10" mfy=" km/h 107 306 km/h

3.12 150 Fr./m* =" Fr./ha Die Hektare kostet Fr. 1500000.—
3.13 0.89 kg/l=" g/dl Ein Deziliter wiegt 89 g
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